

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΜΕΤΑΛΛΟ

Αναδημοσιεύουμε εδώ δύο άρθρα της εφημερίδας του ΕΡΓΑΣ (Ο ΕΡΓΑΣ είναι η συνδικαλιστική παράταξη της ΟΑΚΚΕ στους μεταλλεργάτες του Πειραιά). Αναφέρονται στην προεκλογική κατάσταση στο συνδικάτο από την άποψη της δημοκρατίας. Η ΕΣΑΚ έχει αποδοθεί σε ένα όργιο τρομοκρατίας των συναδέλφων και έντεχνης νοθείας.

Τα πράγματα έχουν δυσκολέψει πολύ γι' αυτήν σε σχέση με τις τελευταίες εκλογές πριν δύο χρόνια. Τότε είχε κάποιο κύρος ακόμα. Υπήρχαν αρκετοί αριστεροί εργάτες που την υποστήριζαν.

ΤΡΙΑ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΣΑΚ

Πριν ακόμα αρχίσουν οι εκλογές η ΕΣΑΚ «ροζάρωσε» σε τρία συνδικαλιστικά πραξικοπήματα αποκαλύπτοντας τον αντιδημοκρατικό της χαρακτήρα και τον πόλεμο ήδη την ομαλή διεξαγωγή των εκλογών.

α) Εμπόδισε την εκλογή του εκπροσώπου του ΕΡΓΑΣ στην εφορευτική επιτροπή:

Την Κυριακή το πρωί στην Γενική Συνέλευση προτάθηκε από τον ΕΡΓΑΣ ο συναδέλφος Βασίλης Μπένας για την εφορευτική επιτροπή. Η ΕΣΑΚ πρότεινε άλλους 6 συναδέλφους. Έτσι καταρτίστηκε το ψηφοδέλτιο με έξι υποψηφίους, από τους οποίους θα εκλεγόνταν οι πέντε για την εφορευτική επιτροπή.

Παρά το ότι το καταστατικό ορίζει πως οι εκλογές για την εφορευτική γίνονται με το σύστημα της απλής αναλογικής, η ΕΣΑΚ τότε έβαλε όλους σε ένα ψηφοδέλτιο αλλά το χειρότερο δεν είναι αυτό.

Άλλαξε την αλφαβητική σειρά στα ονόματα των υποψηφίων με αποτέλεσμα ο υποψήφιος του ΕΡΓΑΣ να μπει τελευταίος στο ψηφοδέλτιο και παρά το ότι συγκέντρωσε 80 σταυρούς σε σύνολο 272 ψηφισάντων να μην εκλεγεί στην εφορευτική επιτροπή.

β) Καθόρισε αυθαίρετα σε 15 μέρες τον χρόνο διεξαγωγής των εκλογών φέρνοντας ανοιχτά την κρίση στο Συνδικάτο.

Κάθε φορά οι εκλογές στο συνδικάτο διαρκούσαν μια εβδομάδα, χρόνος που ήδη ήταν αρκετά μεγάλος και πρωτοφανής για εκλογές αντίστοιχων συνδικάτων. Εμείς η ΕΣΑΚ αφινιάσαμε τους πάντες ώστε, χωρίς να ρωτήσει κανένα λες

και κάνει μόνη της τις εκλογές, καθόρισε το διάστημα των εκλογών σε 15 ημέρες και μάλιστα στην αρχή με ενδιάμεση διακοπή 4 ημερών!

Πρόκειται πραγματικά για επιχείρημα που αγγίζει το όριο της γελοιοποίησης! Οι συναδέλφοι μπορούν αν έχουν την θέληση να ψηφίσουν μέσα σε 2-2 ημέρες και όχι σε δύο εβδομάδες. Το ζήτημα δεν είναι χρονικό, αλλά θέλησης των συναδέλφων να ψηφίσουν και να δυναμώσουν το συνδικάτο.

Η ΕΣΑΚ χρειάζεται 15 μέρες γιατί είναι τέτοια η κρίση στις γραμμές της; τέτοιο το ρεύμα της καταγγελίας του κόσμου εναντίον της, που δεν μπορεί να κινητοποιήσει όλο τον μηχανισμό της ενάντια στον ΕΡΓΑΣ σε μικρότερο χρονικό διάστημα.

Ο ΕΡΓΑΣ πρότεινε να αλλάξει η απόφαση αυτή της ΕΣΑΚ που καλλύονταν κάτω από την υπογραφή της εφορευτικής επιτροπής, και να γίνουν οι εκλογές όπως κάθε χρόνο.

Παρά τις διαμαρτυρίες μας η απόφαση αυτή δεν άλλαξε. Το μόνο που έγινε κατορθωτό ήταν να πάρουν πίσω την τετραήμερη διακοπή και να συνεχιστούν οι εκλογές και αυτές τις μέρες.

Το επιχείρημα της ΕΣΑΚ είναι πως χρειάζονται δύο βδομάδες για να έρθει ο κόσμος να ψηφίσει.

Δεν έχουν το δικαίωμα να αφηνούν το συνδικάτο χωρίς διοίκηση για έναν μήνα περίπου (από τις 20 Νοεμβρίου μέχρι τις 18 Δεκεμβρίου). Τους συναδέλφους ουσιαστικά χωρίς συνδικαλιστική οργάνωση για ένα τέτοιο μεγάλο χρονικό διάστημα.

γ) Απέκλεισαν πέντε υποψηφίους

Τώρα αυτοί φτάνει και η μεγάλη μάζα των εργατών της ζώνης αντιπαθών την ΕΣΑΚ, ιδιαίτερα για τις σοσιαλφασιστικές της μεθόδους. Τώρα πια το κύριο ρεύμα στο λιμάνι είναι η αντίθεση στη διοίκηση. Αυτή η αντίθεση όμως εκφράζεται κυρίως με την πραχτική της αποχής από τις διαδικασίες του σοματείου και πριν απ' όλα από τις εκλογές.

Οι σοσιαλφασιστές με τις αιτιές τους δείχνουν ότι προτιμούν να διώχνουν τους εργάτες από το σοματείο παρά να ψηφίσουν αυτοί. Γιατί αν ψηφίσουν θα υποστηρίξουν ΕΡΓΑΣ. Αυτό λοιπόν είναι το νόημα των μεθοδεύσεων των συνδικαλιστών του ψευδοΚΚΕ που ακολουθούν.

του ΕΡΓΑΣ από το ψηφοδέλτιο μας.

Όλα τα προηγούμενα χρόνια η κατάσταση των υποψηφίων των συνδικάτων γίνονταν με υποβολή της αίτησης της υποψηφιότητας χωρίς να είναι απαραίτητη η παρουσία του ίδιου του υποψηφίου. Εφ'όσον για πρώτη φορά ΕΣΑΚ καλυμένη πίσω από την εφορευτική επιτροπή, αποφάσισε να εφαρμόσει το... καταστατικό!

Όμως αυτό το άρθρο του καταστατικού καλύπτονταν όλα τα προηγούμενα χρόνια με εξουσιοδότηση που υπογράφε ο ίδιος ο υποψήφιος.

Έτσι αρνήθηκαν να πάρουν τις αιτήσεις των συναδέλφων υποψηφίων του ΕΡΓΑΣ, Πέτρον Κατσικιά, Γιώργου Κουτσουδάκη, Μιχάλη Κωνσταντίνου, Γεωργίου Ροιμέλη και Νίκου Σακαρέλλου.

Τι ήταν αυτό που έκανε την ΕΣΑΚ έφτονος να εφαρμόσει αυστηρά και κατά γράμμα το καταστατικό; Μήπως ήταν η αγάπη της για την δημοκρατία και το καταστατικό;

Όχι, συναδέλφοι. Η ΕΣΑΚ δεν έχει συνήθειο τον κλάδο σε κάτι τέτοιο. Όλη της η πραχτική είναι να καταπατά το καταστατικό και τη δημοκρατία.

Αυτό το έκανε με μοναδικό στόχο να αποκλείσει τους υποψηφίους ΕΡΓΑΣ γιατί τρέμει και φοβάται τον ΕΡΓΑΣ και προσπαθεί με όλα τα μέσα να τον αποδυναμώσει και να τον χυρήσει.

Ήταν τόσο προκλητική η στάση της που δεν τόλμησε ανοιχτά να πάρει την ευθύνη σαν παράταξη σ' αυτόν τον αποκλεισμό.

Στις διαμαρτυρίες μας στην εφορευτική επιτροπή, η ΕΣΑΚ δέχτηκε

να πάρει τις αιτήσεις των υποψηφίων μα αρκεί να συμφωνούσαν σ' αυτό όλες οι παρατάξεις. Πέταξε έτσι το μπαλάκι στη Ν.Δ. η οποία αρνήθηκε να κατέθεσμε τις αιτήσεις, δείχνοντας έτσι για άλλη μια φορά τον βρωμικό ρόλο της υποταγής της στην ΕΣΑΚ.

Όμως την ευθύνη γι' αυτόν τον αποκλεισμό τον έχει ουσιαστικά η ίδια η ΕΣΑΚ και κομμάτι προσπάθειά της να ρίξει την ευθύνη αλλού δεν μπορεί να περάσει. Αυτό φάνηκε καθαρά όταν ο εργατοπατέρας Γαλανός δήλωσε μπροστά στον εκπρόσωπο της Ν.Δ. κάτω από την πίεσή μας, πως διαφωνεί με την παράταξη του και η εφορευτική επιτροπή ανεξαρτήτα από την στάση της Ν.Δ. δεν πρέπει να πάρει τις αιτήσεις του ΕΡΓΑΣ!

Έτσι μετά απ' αυτόν τον πρωτοφανή αποκλεισμό ο ΕΡΓΑΣ καταβαίνει στις εκλογές με επτά υποψηφίους.

Συναδέλφοι, κανένα συνδικαλιστικό πραξικόπημα δεν μπορεί σήμερα να καθλήσει το ρεύμα της αντίστασης στο ξεπούλημα και στην αντιδημοκρατία της ΕΣΑΚ.

Η αντίστροφη μέτρηση για την πτώση αυτών των εργατοπατέρων και την αναγέννηση του συνδικάτου έχει αρχίσει. Οι εκλογές θα είναι ένας πρώτος σταθμός αυτής της πορείας!

Όσο πιο οργανωμένα και μαζικά οι εργάτες θα παίρνουν το συνδικάτο στα χέρια τους τόσο πιο πολύ θα αναγκάζουν την ΕΣΑΚ να πεταει την ψευτοδημοκρατική της μάσκα και να δείχνει το πραγματικό της πρόσωπο.

Αυτό κάνει σήμερα!

ΚΑΘΑΡΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ

Δημοκρατικές εκλογές στο συνδικάτο! Αυτή είναι η απαίτησή μας σήμερα όλων των συναδέλφων που ποθούν την αναγέννηση του σοματείου.

Το κλίμα της τρομοκρατίας και των πιέσεων εντείνεται και πλησιάζουμε στις εκλογές και κορυφώνεται κατά την διάρκειά τους. Κάθε συνάδελφος που έρχεται να ψηφίσει είναι υποχρεωμένος να περάσει από αρκετά «μπλόκα» της ΕΣΑΚ, να τον προηθείσουν με αρκετά ψηφοδέλτια και να τον οδηγήσουν από το χέρι μέχρι και έξω από την κάλπη.

Η ψυχολογική βία που ασκείται από τους συναδέλφους καταρακόνει κάθε δημοκρατική συνείδηση, είναι έξω και εναντία σε κάθε κανόνα διεξαγωγής δημοκρατικών εκλογών. Δεν είναι όμως μόνο αυτό.

Η προηγούμενη διοίκηση κάθε χρόνο στήνεται έξω από την αίθουσα της ψηφοφορίας σε τραπέζια με τα μητρώα, κάνει εκεί τη δουλειά της εφορευτικής επιτροπής και βέβαια δίνει τα ψηφοδέλτια της ΕΣΑΚ σ' αν μην τρέχει τίποτα.

Έτσι κάθε ψηφοφόρος αφού περάσει από τα «μπλόκα», φτάνει στα μητρώα να βρει το όνομά του και να γίνει οικονομικά εντάξει και εκεί παίρνει την χαριστική βολή: Το τελευταίο ψηφοδέλτιο της ΕΣΑΚ!

Αυτή η κατάσταση πρέπει εφ'όσον να σταματήσει. Κάνοντας συναδέλφους δεν πρέπει να δεχτεί μια τέτοια κακοποίηση της δημοκρατίας, την επιβολή ψυχολογικής βίας στους ψηφοφόρους.

Ο ΕΡΓΑΣ προτείνει τα δύο παρακάτω μέτρα σαν στοιχειώδεις όρους για την ομαλή διεξαγωγή των εκλογών:

α) Να φύγουν όλα τα τραπέζια των παρατάξεων από τον τέταρτο όροφο και να πάνε στο ισόγειο του Εργατικού Κέντρου, έτσι ώστε να δίνεται η δυνατότητα στον κάθε συνάδελφο σε πλήρη ημερίδα να αποφασίσει το τι θα ψηφίσει στον τέταρτο όροφο. Να μπορεί δηλαδή να σκεφτεί ανεπηρέαστα έξω από την αίθουσα της ψηφοφορίας, χωρίς μέχρι την τελευταία στιγμή να έχει τους «προστάτες» πάνω από το κεφάλι του.

β) Τα μητρώα και η δουλειά για να γίνουν οικονομικά εντάξει οι συναδέλφοι να γίνεται από την εφορευτική επιτροπή. Η διοίκηση δεν έχει κομμάτι δουλειά σ' αυτό. Το καταστατικό αναφέρει ρητά, πως τα μητρώα τα παραλαμβάνει η εφορευτική επιτροπή.

Η ΕΣΑΚ λέει πως τα μέλη της εφορευτικής δεν φτάνουν γι' αυτή τη δουλειά. Αυτό μπορεί να είναι σωστό, γι' αυτό και εμείς προτείνουμε στη Γ.Σ. να αυξηθούν τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής. Η ΕΣΑΚ όμως δεν το δέχτηκε.

Τώρα θα προτείνουμε η δουλειά αυτή να γίνεται από μια διαπραγματευτική επιτροπή, από έναν συνάδελφο από κάθε συνδικαλισμό. Και οπωσδήποτε αυτή η επιτροπή δεν έχει κανένα δικαίωμα να δίνει ψηφοδέλτια καμιάς παρατάξεως.

Ακόμα δεν έχει το δικαίωμα να κάνει καμιά νέα εγγραφή νέου μέλους του συνδικάτου.

Οι εγγραφές των νέων μελών μπορούν με βάση το καταστατικό να έχουν εγκυρότητα μόνο με την έγκριση του Δ. Συμβουλίου.

Σήμερα και μέχρι την εκλογή του νέου Δ.Σ. δεν υπάρχει Δ.Σ. στο συνδικάτο. Την ευθύνη του συνδικάτου την έχει η εφορευτική επιτροπή. Αυτή δεν έχει κανένα δικαίωμα να κάνει και να επικυρώσει εγγραφές.

Πρέπει να γίνει καθαρό σε όλους, τις εκλογές δεν τις κάνει η παλιά διοίκηση. Τις κάνει η εφορευτική επιτροπή. Αλλιώς θα ήταν, Γιάννης Κερναί - Γιάννης Πάνης.

Σ' αυτό ο ΕΡΓΑΣ δεν θα δεχτεί την παρομική ατασθαλία. Καλούμε όλες τις παρατάξεις να συμφωνήσουν στους δύο παραπάνω στοιχειώδεις όρους για την δημοκρατική διεξαγωγή των εκλογών.

Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ - ΛΑΛΙΩΤΗ ΣΕ ΟΛΟΜΕΤΩΠΗ ΕΠΙΘΕΣΗ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΣΕΛ. 1

ακόμα την αντίρρηση τούτων καταθέσει να επέλθει».

Τότε η ΟΑΚΚΕ είχε καταγγείλει ότι ο σοσιαλφασιστικός είχε συμφέρον να σκοτωθεί ο Ρεαλισμός. Τώρα μερικοί έχουν αρχίσει να βλέπουν τη μία φράση του ΠΑΣΟΚ σαν έσοπτη για δοκιμασίες. Εκείνο που τους μένει ακόμα να δουν είναι ότι αυτή η φράση είναι ρωσφοφία και ότι το νόημα που την εννοεί με τη Μόσχα είναι «η ενότητα των δήλων φρασών δεικνύει». Είναι φανερό ότι τα σχέδια των προβακτόρων δεν θα περάσουν με τη μεγαλύτερη ογκολογία αν και αστικές ομάδες που τα αντιπαύουν ότι μόνο είναι εξαιρετικά απορροφωμένες από το λίκνο αλλά δεν έχουν καθόλου καταλάβει τον πραγματικό ρόλο του Παπανδρέου.

Έτσι μόνο μπορεί να εξηγηθεί το γεγονός ότι ο Γεωργιάδης διατηρήσε τη θέση του και την πολιτική του διάλυση μέσα στον κομματικό μηχανισμό του ΠΑΣΟΚ.

Οι πασοκίζήδες της Γ.Σ.Ε.Ε. ικανοποιήθηκαν που ο Γεωργιάδης καθαρήσει από την κυβέρνηση και το Ε.Γ. και επιδόσαν είδος σ' αυτήν την κίνηση της δικαιωσής τους. Το ίδιο βέβαια έπαθε και ο αρχηγός της αυτοδυναμίας Κούτσιγώργας. Αυτοί μέσα στην τύχη τους να μη βλέπουν τον αρχιπροβακτόρα σε καμία προβακτασία δεν έδωσαν σημασία σε τούτο το απλολόγισμα από την δήλωση του Γεωργιάδη μετά την κυβέρνηση του —την ολόκληρη προσωρινή του — καθάρηση κατά τη γνώμη μας:

«Είναι σεβαστή η απόφαση του προβακτοργίου και συνταγματικά κατοχυρωμένη, να διορκίσει και να παύσει τον υποψηφίο». Ο προβακτοργός με επίτηδες για την προβακτασία μου Σίβαστά. Πρόέκυψαν διαφορές στις διαδικασίες και στους τρόπους εξυγίανσης ενός αποστήματος στο

δημόσιο βίο. Είναι θέμα διαφορών ως προς τους χειρισμούς, οι υποψηφιοί, όπως μας Υπόγειο όπως το θέμα σίσις, το πολιτικό και συνδικαλιστικό ακανάβιο και σ' αυτό δεν έχω καμιά υπερίσχυση, ότι ο Ανδρέας Παπανδρέου θα συνεχίσει τη πορεία για καθαρότητα προς όλες τις κατευθύνσεις και ότι το ΠΑΣΟΚ θα κάνει την καθαρότητα την εξομολόγηση την υπαπόθεση στην τριση... **Οι μεγάλες συγκρούσεις είναι μπροστά και θα ληφθούν υπόψη, μέσα από τις γραμμές, το ΠΑΣΟΚ θα νικήσει, και νικήσει νικητής».**

Οι μεγάλες συγκρούσεις είναι μπροστά! Ο Τζουρμακας είναι φανερό πως είναι βαθιά μέσα στη συνωμοσία Παπανδρέου - Φλωριάκη. Αιτίες που σ' εδωμάζον να κάνουν την Ελλάδα Λίβανο ζέρονται ότι η πραγματική σύγκρουση δεν έχει καν αρχίσει και που είναι λίγη εκείνη που ληφθούν κατά βάθος τα βρομωμένα σχέδια δεν φροντίζουν να παίρνουν και τις αναγκαίες καλύψεις. Όχι μόνο δεν φροντίζουν δηλαδή ούτε καν να εκφρασουν την δυσηφορία τους για τον προβακτοργό που τους καθαρίζει αλλά εκφράζουν την ολοπληγή απιστοσύνη τους σ' αυτόν.

Ο ΚΑΣΤΑΝΙΔΗΣ ΚΑΙ Ο ΓΙΩΡΓΙΑΔΗΣ

Τέτοιον είναι η περίπτωση και του άλλου θύματος λόγω υπερβολικής πίεσης —τον υποψηφίου Παιδείας Καστανίδη. Και αυτός ο υπερρωσιστήριος ζαφνικά αρνήθηκε να παραφερθεί σε συνεντεύξεις αγωνιστών της Εθνικής Αντιστάσεως της Θεσσαλονίκης (κάποιο κυπέλλο των πιο μεταρριστημένων ανθρώπων αυτής της χώρας) γιατί «στοιχειώδεις» αίτημα εθιμική μου επιβάλλει να απέχω από εκδηλώσεις που έχουν χαρακτήρα πανηγυρικό χαρακτήρα. Μί-

χρήστη στιγμή που το ΠΑΣΟΚ αναδύβη ουσιαστικά προβακτοργία, για την εξομολόγηση του δημόσιου μηχανισμού προβακτοργίας «κρυφά» που δεν αρνήθηκαν στις κρίσεις, επισημάτι, που σ' αντιπροσωπεύουν».

Εννοούσε κι αυτός ότι θα ληφθεί μέτρα να διορκίσει ο Κουτσουγώργας. Πώς γέμισαν ζωνικά εισαγήσεις τα πασοκικά υποψηφία, Ποιός διάλεξε αρχικά αυτές τις αθώες υαχέρες για υποψηφιογούς και υποψηφιογούς αλλά και πως δέχτηκαν αυτό να σηκώσουν το βαρύ σταυρό της εξουσίας στις σημερινές βρωμικές μέρες. Πώς τούς διορίσε ο αρχηγός της διαφθοράς και γιατί αρχικά αυτοί δέχτηκαν.

Δυσκόλιν θα απαντήσουν σ' αυτό το ερωτήματα στιγμή και στο μέλλον οι κομπάρσοι της μεγάλης αυτής ταμίαςτασης, που ο ουσιαστικός σκηνοθέτης της είναι ο Γεωργιάδης. Δυσκόλιν θα απαντήσουν αυτοί κι ακόμα πιο δύσκολα ο γιος του μοναχικού πραγματικού λοιπόν μεγάλου αστού, Γ. Παπανδρέου.

Αυτές αμάσες, μετά την εκλοήσια και στημένη καθαίριση των Τζουρμακά, Καστανίδη, «διάρρησε» στο υπέλο που την οργη του για την «αθήρη πολιτική πράξη» που ήταν ο τρόπος της καθαίρισης των ιψιστομένων του και τους ένωσαν στα φαντάτα λέγοντας:

«Τους τιμώ σαν συνεργάτες μου, στην κυβέρνηση όσο και σαν αντιρρογούς μου στο κίνημα. Πιστεύω ότι η επιμονή του στελεχών του ΠΑΣΟΚ στη διάσπασή την καθαίριση και τη δημοκρατική νομιμότητα αποτελεί πρωταρχική υποχρέωση όλων μας».

Ταί τόχρονα αρχίσε να διιδίδει ότι είναι απορροσισμένος να παραιτηθεί Παύλιος κόλπος. Ται τόχει διδώσει ο μπαμπάς του, που το το ίδιωσε ο ίδιος τον μπαμπά. Ότι δηλαδή ένας Παπανδρέου πρέπει πάντα να είναι αριστερότερος από τον πατέρα του. Όμως το μυστικό βρι-

σκεται στο ότι πάντα ο γιος φροντίζει να προστατέψει τον πατέρα από τα ουσιαστικά μεγάλα χτυπήματα. Όταν όλη η Ελλάδα φωνάζει ότι ο αρχηγός της βρωμίας είναι Παπανδρέου ο γιος φωνάζει: «Πατέρα παρη τα νιστέρη», χωρίς βέβαια να εννοεί ότι ο πατέρας του πρέπει να κάνει χαρακίρι, αλλά ότι πρέπει να εξοντωθεί εκείνος που είναι λιγότερο υπεύθυνος απ' ότι ο ίδιος για τη σημερινή κατάσταση.

Ο ΧΑΛΙΚΙΑΣ

Μετά αμάσες από αυτή τη σπάνια «αίθρητισμο» ριπή ενάντια στις αντι - υαλοΚΚΕ τάσεις του ΠΑΣΟΚ ακολούθησε η μοιραία επίθεση Χαλικά ενάντιον στον Κουτσουγώργη. Η κατάσταση του Χαλικά στην εξεταστική των πραγμάτων επιτροπή της Βουλής ήρθε να δώσει πολιτική και νομική ισχύ στους ισχυρισμούς του σοσιαλφασισμού ότι ο Κουτσουγώργας ήταν ο προσητάς του Κοσκωτά. Μαζί του καταγγέλληκε και ο Ροιμέλιωτης που πιθανότατα εκφράζει την ίδια πολιτική πίστη.

Στην πραγματικότητα η επίθεση Χαλικά ήρθε να προσθέσει ένα ακόμα χτυπήμα στον Κουτσουγώργη και τον Εκτελεστικό του ΠΑΣΟΚ όταν τον άφησαν έκθετο στο ζήτημα της εξεταστικής επιτροπής αλλά και των χειρισμών για τον πλαστό λογαριασμό της Μέρας Αντίς.

Ο Κουτσουγώργας και Ροιμέλιωτης έμειναν για 2 μέρες αναλόδοι μετά την κατάσταση Χαλικά πριν αρχίσουν να βάλουν εναντίον του —φανερό ότι δεν περίμεναν την επίθεση— υποστηρίζοντας τον Α. Παπανδρέου (Αθηναίη 8.12.1988).

Όμως ακριβώς αντίθετα, και μάλιστα προκλητικά, ο Χαλικάς έβγαλε τον Παπανδρέου τον σινεπική παράταξη της αντικοσκωτά πάλης.

οι ημιπίεση Κοσκωτά είναι κίρια

μια πολιτική προβακτασία σε βάρος αυτών των τάσεων του ΠΑΣΟΚ που θέλει να χτυπηθεί το μέτρον Παπανδρέου - Φλωριάκη, ότι ο Παπανδρέου πραγματικά είναι εκείνος που θέλησε να εξοντωθεί ο Κοσκωτάς, όχι βέβαια για τις μέσα στα συνήθισμένα αστικά πλαίσια λογιστικές πλαστογραφίες του τέλει ταιούς, αλλά γιατί γίνονταν επικίνδυνος σε δύναμη για το κρατικοχρηματιστικό κεφάλαιο.

Αυτή μας η ανάλυση βέβαια δεν έχει καμιά σχέση με τις ανοήτες διαπιστώσεις των αυτοδυναμιστών ότι τόσο χτυπήσει οι ΗΠΑ ούτε με την πράξη χαρά της Ν.Δ. για τα σκάνδαλα που δήθεν θα ρίξουν το

ΠΑΣΟΚ.

Πίσω από όλα βρίσκεται η Ρωσία και από τη βρωμοδουλειά που στήνεται κερδοσήμεροι θα είναι οι ηγέτες της «Καθαρότης» δηλαδή ο Περισσός και οι φίλοι του μέσα στο ΠΑΣΟΚ.

Η Ν.Δ. κινώντας μέτρον με το «Κεξ» εναντίον στους αυτοδυναμιστές του ΠΑΣΟΚ το μόνο που κατορθώνει είναι να σκάβει το δικό της λάκο.

Αμασες μόλις το φιλορωσικό μέτρον ξεκαθαρίσει με το κεντροεργές ΠΑΣΟΚ θάρρηει η ώρα της Ν.Δ. Αυτό άλλωστε το ξεκαθαρίζει με αρκετή σαφήνεια η σκοτεινή συμμεταμορφωτική ΕΑΡ.

«ΠΡΩΤΗ» ΚΑΙ ΧΑΡΡΥ ΚΛΥΝ

Στις 25 Νοέμβρη, ημέρα Παρασκευή, ο γνωστός Β. Τριανταφυλλίδης (ο κατά κόσμο Χάρρυ Κλυν) έδωσε μια αποκλειστική συνέντευξη στον ραδιοσταθμό «ΑΝΤΕΝΑ». Απαντώντας μάλιστα σε ερώτηση δημοσιογράφου για τη γνώμη του περί Κοσκωτά, ο Χάρρυ Κλυν δήλωσε:

«Ο Κοσκωτάς δεν είναι απατητός, αλλά ένα εξύπνιο, ανήμπορο, που υπηρέτησε θέμα απαιτημένων».

Ούτε λίγο - ούτε πολύ δηλαδή και διά στόματος Χάρρυ Κλυν ο Κοσκωτάς αναδείχτηκε στον αθώοτερο άνθρωπο του κόσμου. «Αν δεν παίνεσε το σπινθηρο, θα πέσει να σε πλακώσει» λέει ο λαός και ο Χάρρυ Κλυν ο «φιλολαϊκος» αυτό έκανε.

Την επόμενη μέρα (26/11/88) όλος σχεδόν ο αστικός τύπος έγραψε και σχολίαζε αυτήν την περιβόητη δήλωση - «μαργαριτάρι». Και λέμε «σχεδόν όλος» γιατί υπήρξαν και εξαιρέσεις.

Η «Πρώτη» λόγω χάρη πορ' ότι την ημέρα αυτή είχε ένα ολόσελλο αφιέρωμα στον Χάρρυ Κλυν και την ραδιοφωνική του συνέντευξη, δεν ανέφερε ποθενά (έστω και με φίλα γραμμάτα) το «μαργαριτάρι». Ψάξαμε εξονυχιστικά την «Πρώτη» στις 26/11/88 και ιδιαίτερα το ολόσελλο αφιέρωμα της σελίδας 17. Πουθενά δεν δήλωσε.

Ναι! Έτσι χοντρά και άγαρμπα η «Πρώτη» λογόκρινε και πετσόκοψε το πιο ουσιαστικό και σκανδαλιστικό σημείο της συνέντευξης του Χάρρυ Κλυν. Η «Πρώτη» λογόκρινε με «αριστερή και δημοκρατική ενσυναίσθηση» την συνέντευξη του ομογάλακτου της, γιατί «έχει τη μέγα που μυγιάζει». Μιλάμε ασφαλώς για το «τυχαίο λάθημα» του ονόματος του Χάρρυ Κλυν και του ονόματος του Καλογρίτση (εκδόχης της «Πρώτης») στον κατάλογο του προσωπικού λογαριασμού του Κοσκωτά.

Τα αναφέρουμε αυτά τόσο για την «Πρώτη», όσο και για τον Χάρρυ Κλυν επειδή αυτοί καρώνονται τους «ντούρους» εκφορστές της αριστερής λαϊκής βάσης, στεκοπόρνοτες με τις σκανόλο - φασιστικές «καθαρίσεις» τους και τις φίλο - ρώσικες ψευτο - απλές αναλογίες τους.

Ας καθαρίσουν πρώτα τις δικές τους ποδιές και μετά να μιλάνε για την αριστερά και τον λαό, που και που τους πιάνουν στο στόμα τους τους βρωμίζου.

